

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Государственного автономного учреждения Мурманской области «Центр спортивной подготовки»

  
\_\_\_\_\_ А.А. Зубко  
« \_\_\_\_\_ » 2022 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта  
Мурманской области

  
\_\_\_\_\_ С. И. Наумова  
« \_\_\_\_\_ » 2022 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального этапа Всероссийского соревновательного марафона в формате Гимнастрады «Здоровые дети – здоровая Россия!»

2022 г.



## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Региональный этап Всероссийского соревновательного марафона в формате Гимнастрады «Здоровые дети – здоровая Россия!» (далее – мероприятие) является официальным физкультурным мероприятием и проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) на 2022 год, утвержденным приказом Минспорта России от 21.12.2021 № 1016, календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2022 год, утвержденным приказом Министерства спорта Мурманской области (далее – Министерство) от 30.11.2021 № 703.

Мероприятие проводится с целью привлечения жителей Мурманской области к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Целями и задачами проведения мероприятия являются:

- популяризация основной гимнастики и широких возможностей гимнастических и танцевальных видов спорта на территории Мурманской области;

- выявление сильнейшей команды Мурманской области для участия в финальном этапе Всероссийского соревновательного марафона в формате Гимнастрады «Здоровые дети – здоровая Россия» (Москва, 15-20.06.2022, Дворец гимнастики Ирины Винер-Усмановой).

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты физкультурного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные физкультурные мероприятия.

## **II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Министерство и Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП) определяют условия проведения мероприятия, предусмотренные настоящим Положением.

## **III. МЕСТО, СРОКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ**

Региональный этап проводится заочно в срок до 30 апреля 2022 года.

К участию в мероприятии допускаются команды физкультурно-спортивных организаций, физкультурных коллективов образовательных организаций, спортивных секций, клубов по месту учебы, работы, проживания, корпоративных клубов Мурманской области.

Возраст участников мероприятия от 5 и старше.

Для участия необходимо в срок до 30 апреля 2022 года разместить на своей страничке видео хостинга <https://www.youtube.com/> визитную карточку коллектива с выступлением.



Подать электронную заявку на сайте АНОДО «Международная Академия спорта Ирины Винер» <https://academyviner.com/> с указанием ссылки на визитную карточку в электронном поле заявки.

Показательное выступление необходимо подготовить согласно положению о Всероссийском соревновательном марафоне в формате Гимнастрады «Здоровые дети – здоровая Россия!».

#### **IV. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Команда, получившая по результатам заочного этапа официальное приглашение АНОДО «Международная Академия спорта Ирины Винер», направляется для участия в финальном этапе Всероссийского соревновательного марафона в формате Гимнастрады «Здоровые дети – здоровая Россия».

В случае приглашения двух и более коллективов Мурманской области для участия в финальном этапе решение о направлении команды за счет средств ЦСП будет принято судейской коллегией, которая будет сформирована организаторами регионального этапа.

#### **V. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет средств ЦСП в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 18.07.2019 № 337-ПП.